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 Opoczno, dnia 09.08.2022r.  

Nr sprawy CUWGO.2310.1.2022  
 
 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego tryb podstawowy” zgodnie art.275 pkt. 1 
ustawy Pzp  

„Realizacja zamierzenia inwestycyjnego polegającego na: 

Poprawie dostępności w szkołach podstawowych w Gminie Opoczno w ramach projektu 
„Dostępna Szkoła” w ramach IV Osi priorytetowej Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja 
Rozwój „Innowacje społeczne i współpraca ponadnarodowa”, Działanie 4.1 Innowacje społeczne 
 
                            Gmina Opoczno reprezentowana przez Pana Jacka Stępnia – Dyrektora Szkoły 
Podstawowej Nr 2 z Oddziałami Integracyjnymi im. Kazimierza Wielkiego w Opocznie na podstawie 
Pełnomocnictwa Nr AiK.0052.35.2022 z dnia 5 maja 2022 r. ul. Staromiejska 6 Opoczno 26-300 
informuje, że w/w postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania od Wykonawcy odnośnie treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia.  
 

W związku z postepowaniem o udzielenie zamówienia  nr spr. CUWGO.2310.1.2022 proszę o 
udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:  
 
Szkoła nr 1 
Pytanie 1 
Brak rysunku nadproży, prosimy o zamieszczenie. 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Odpowiedź zamieszczono w załączniku. 
 
Pytanie 2   
Brak rysunku płyty stropu, prosimy o zamieszczenie. 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Odpowiedź zamieszczono w załączniku.  
 
Pytanie 3 
Czy konstrukcja szybu ma być ok konstrukcji prefabrykowanej. 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Szyb samonośny przeszklony szkłem bezpiecznym przeźroczystym panoramicznym, strona maszynowni 
szybu wykonana z paneli stalowych malowanych na kolor do ustalenia z Inwestorem. 
Minimalne parametry techniczne platformy : 
-Udźwig: Q= 400 kg 
-Napęd: śrubowy/łańcuchowy 
-Ilość przystanków/dojść : 3/3 
-Usytuowanie: wewnątrz budynku 
-Wymiary platformy: 1100 x 1467 szerokość x głębokość 
-Wymiary zewnętrzne szybu: 1460 x 1515 szerokość x głębokość 
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-Drzwi: wychylne 900 x 2000mm, szkło przezroczyste w ramach 
-Dostęp: ograniczony przez stacyjkę kluczykową w kasecie wezwań 
-Sterowanie: Przyciski „trzymaj i jedź” 
-ściana wykonana z paneli wypełnionej szkłem przeźroczystym panoramicznym, 
Podłoga wyłożona antypoślizgową wykładziną - kolor do ustalenia z Inwestorem, przycisk stop, 
sygnalizacja przeciążenia na podnośniku, Telefon alarmowy (wymaga doprowadzenia przez 
Zamawiającego linii telefonicznej), Sufit wykonany ze stali nierdzewnej wraz z listwą oświetleniową LED, 
Kurtyny świetlne w obrębie kabiny, 
-Zabezpieczenia - Kluczyk zabezpieczający, wskaźnik przeciążenia, przycisk STOP w kabinie, kurtyny 
świetlne na fotokomórkę 
- Kasety wezwań na przystankach 
W kalkulacji dostawy i montażu platformy należy uwzględnić wszystkie niezbędne materiały, sprzęt oraz 
robociznę wraz z wykonaniem zasilania elektrycznego do podnośnika oraz  przygotowanie dokumentów 
i dokonanie odbioru przez Urząd Dozoru Technicznego 
Zamawiający prosi o zapoznanie się z ilustracjami pomocniczymi – obszar architektoniczny Modelu 
Dostępnej Szkoły str. 32 – 33. 
 
Pytanie 4 
Czy w kosztach wykonania windy należny uwzględnić przebudowę balustrady schodowej? 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
W kosztach wykonania podnośnika należy uwzględnić wszystkie niezbędne roboty,  dostawę i montaż 
podnośnika, wykonanie zasilania, wykonanie wszystkich niezbędnych robót przeróbek w tym przebudowę 
balustrad, odbiór prze Urząd Dozoru Technicznego, przeszkolenie obsługi. 
 
Szkoła nr 2 
Pytanie nr 1 
Brak rysunku nadproży, prosimy o zamieszczenie. 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Odpowiedź zamieszczono w załączniku. 
 
Pytanie nr 2 
W kosztorysie Korytarze poz. 41, 42,43 obmiar 1 komplet obejmuje 3 klatki czy jedna klatkę schodową? 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
W pozycjach należy uwzględnić demontaż oraz montaż nowych balustrad z rur nierdzewnych 
obejmujących trzy klatki schodowe. W kosztach należy uwzględnić również wykonanie balustrady na 
wysokość pełnej kondygnacji na podestach ostatniej kondygnacji. Komplet obejmuje również wykonanie 
kompletu pochwytów na trzech klatkach. w kosztach należy ująć robociznę, sprzęt oraz materiały do 
wykonania balustrad i pochwytów w trzech klatkach na wszystkich kondygnacjach. 
Stal z demontowanych balustrad do dyspozycji Szkoły. Nie dotyczy tego postępowania. 
 
Pytanie nr 3 
W kosztorysie Korytarze poz.  28 obmiar 1 kpl obejmuje wymianę wszystkich kratek wentylacyjnych  
na korytarzach w łazienkach i salach lekcyjnych czy tylko korytarzach ? 
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Odpowiedź Zamawiającego 
w kosztorysie Korytarze poz.  28 obmiar 1 kpl obejmuje wymianę wszystkich kratek wentylacyjnych na 
korytarzach w łazienkach i salach lekcyjnych czy tylko korytarzach ? 
W kosztach należy uwzględnić wymianę wszystkich kratek wentylacyjnych na korytarzach Nie dotyczy 
tego postępowania. 
 
Pytanie nr 4 
Brak w kosztorysie pozycji montaż nadproży drzwiowych. 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Załączono nowy przedmiar z pozycjami obejmującymi montaż nadproży w załączniku. 
 
Pytanie 5  
W kosztorysie sala gimnastyczna obmiary 1 kpl obejmują wykonanie wszystkich poszczególnych 
elementów? 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Komplet (kpl) należy rozumieć jako wykonanie wszystkich niezbędnych prac w celu wykonania robót 
budowlanych w ilości występującej w budynku (w obmiarze kpl należy ująć wszystkie koszty dla 
wszystkich poszczególnych elementów niezbędnych do wykonania poszczególnych robót budowlanych).   
Ponieważ są to prace remontowe można dokonać wizji na obiektach. 
 
 

 

 Zatwierdził:  
Dyrektor  
Jacek Stępień 

 

 

 

 

 

 


